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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 30.10.2004 14:25:33

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 30.10.2004 19:38:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6064/answer/6065




YBaxaeMrbii Aniekcannp! Bam HykeH 0CMOTP ypoJiora ¥ fepMaTOBEHEPOJIora 110 MECTY XKUTEIbCTBa.
He neiTaiTech 4To-mub0 BEIIABIMBAThE CaMOCTOSITENIBHO - MOXKHO 3aHeCTH WHGpeKnu0. [Tocne
BHIXO[HBIX HE 3aTSITrUBalTe BU3UT K YKa3aHHBIM CIelranucTaM.



